

金价行情依然低迷,市场份额又基本被瓜分妥当

中行逆市悄推“贵金属TD交易”



目前,国际金价行情低迷,投资需谨慎。金饰品虽没有投资价值,但刚需需求较大。图为20日市民在金店选购金戒指。
本报记者 韩逸 摄

本报2月20日讯(记者 姜宁) 在当下黄金价格行情依然低迷的情况下,中国银行悄然推出贵金属TD交易,虽然至今尚没有对外力推,但正在厉兵秣马,准备抢夺以工商银行为首的那批早已介入其中的银行的饭碗。价格战一触即发。

去年年底,中国银行从总行自上而下开始推广贵金属TD新业务,简而言之就是,用更少的钱炒更多的黄金白银。举例来讲,原先3万元能炒100克黄金,使

用了贵金属TD交易后,3万元能炒500克黄金;同样,对应的风险会加大不少,金银炒家的强制平仓可能性被放大了数倍。

数年之前,兴业银行曾大力推广过此类业务,此后工商银行、农业银行等银行的本地分行也开始介入其中。经过多年发展,上述几家拥有贵金属TD交易的“老字号”银行,已经占据了此类业务的大壁江山。其中以工商银行烟台分行的发展最为完善。

而在这个黄金价格行情并不是很好的时期,在这个市场份额早已被瓜分妥当的当下,中国银行依然在加大筹码推广此类业务:新增此类业务以后,不但鼓励行内人才试炒,几天前还请了北京的业务专家来烟台授课、培养营销人员。

虽然目前烟台市场上还是悄无声息,没见到任何宣传的痕迹,但细心人还是能嗅到一丝大战即将来临的气息。

据了解,目前贵金属TD交

易市场上的手续费普遍按照每笔万分之八收取,但为后来居上,中国银行烟台分行按照每笔万分之五的优惠价向一些大客户收取手续费。

“虽然最近黄金价格一直不见回暖的迹象,未来的金价也会出现不断的波动,但这一新兴交易市场会因为更多商业银行的介入而出现更大规模的竞争。”烟台一位期货公司分析师说,各家银行价格混战,炒金客将获得最大的价格实惠。

益生股份复牌后股价上涨2.63%

当日,26只烟台股仅有4家维持涨势



本报2月20日讯(记者 姜宁) 19日刚刚颁布了股权激励计划,在20日的股市中,益生股份(002458)就上涨了2.63%。而当日,在26只烟台股中,仅有4家维持上涨态势。

19日晚间,益生股份公布了股票期权和限制性股票激励计划草案,在这一草案中,益生股份拟向激励对象授予1032.63万份股票期权,约占总股本的3.68%,占这一计划授予权限总数的73.55%。

20日,停牌后第一天复牌,益生股份虽然刚开始有些高开低走,但是最后艰难地维持住了涨势,全天股价上涨2.63%。

“当前行业洗牌加剧,禽业进入关键时期。从相关数据中能够看出,当前上下游的苗种和肉食行业亏损加大,特别是祖代鸡场,苗种场逐季出现引种下滑趋势。”南大街一家证券公司的分析师小王说,虽然股价上涨,但是本地的大户益生股份、民和股份(002234)业绩并不是很好,特别是民和股份,基本确定在年内“戴帽”。不过在2014年下半年,种禽类企业有

望逐步恢复甚至业绩反转,二级市场或于四五月份迎来否极泰来的盈利拐点。

而这一切都有可能让益生股份成为最大的受益者。“当前肉鸡养殖行业加速整合,未来大企业间的兼并收购可能成为常态,而益生股份的父母代鸡种市场占有率达到1/3,所以有望成为行业受益者。”南大街另外一家证券公司的负责人刘经理说。

益生股份在公告中称,上述租赁资产可饲养父母代肉种鸡54万套,每年可增加销售商品肉鸡4680万只,预计可增加产值约16380万元,预计增加利润约4450万元。

继发布“股权期权与限制性股票激励计划(草案)”之后,益生股份又租赁6年场地,进行孵化和禽养。对此有解读认为,益生股份对公司业绩回升充满信心,并由此释放出了积极信息。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜	减仓占比榜
银河电子	南大光电
登云股份	ST狮头
岭南园林	天茂集团
飞乐股份	天喻信息
广聚能源	天康生物
	中环股份
	赞宇科技

当日

银河电子
飞乐股份
登云股份
易事特
东易日盛

3日

银河电子
飞乐股份
登云股份
易事特
东易日盛

5日

银河电子
飞乐股份
登云股份
易事特
东易日盛

10日

银河电子
飞乐股份
易事特
登云股份
东易日盛

本报记者 李娜
整理

国网莱州市供电公司
召开七届二次
职工代表大会

本报讯(通讯员 刘华) 2月19日上午,国网莱州市供电公司召开七届二次职工代表大会。出席会议的有公司领导班子全体成员和职工代表82人,列席代表17人,大会由公司工会主席赵丽珍主持。

头条相关

解读逆市推广原因: TD交易具有双向性 金价下跌也能赚钱

当谈起逆市推广贵金属TD交易的原因时,中国银行烟台分行贵金属业务产品经理张冠华说,相比传统的纸黄金交易,新上的贵金属TD交易具有双向交易性,既能做多也能做空,只要金价出现波动,在判断正确的情况下就能赚钱。

“这种产品的风险跟收益一样大。不过,要是做好了,很能赚钱。”张冠华说,有一些人做这一业务本金翻了一倍。

据分析,中国银行烟台分行在这一时间内推出此类业务,并非跟风冒进,反而是下了很大一步棋。“前一阶段黄金价格出现阶段性回调,不过我们要注意这一问题:1月份美国经济数据那么不好,按照常理来讲,黄金价格每盎司能暴涨个100多美元,但是实际上这次才涨了70多美元,这说明未来金价下降的趋势非常明显。在美国此番经济下滑过去之后,本年内第三季度初,美元会持续升值,而金价会继续下跌,那样一来,市民通过黄金TD交易做空会赚取更大的利润,也会有更多的顾客青睐这一新兴产品。传统的纸黄金不能做空,只能做多。而经过半年客户数量积累的中国银行会成为这一番新业务推广的赢家。”一位业内资深业务人员这样分析。

预测未来行情: 金价还没到底 市民买金需谨慎

张冠华认为,现在的国际黄金成本价大概为1125美元每盎司,按照价值规律法则,价格将会围绕价值上下波动,这就说明,在未来一段时间内,1125美元每盎司的价格将会作为一个支点,也就是说,现在的黄金价格并没有跌破成本价位,而在这样一个黄金价格不景气的时期,如果市民要投资资金条需加倍谨慎。

本报记者 姜宁

“开门红”过后 保险销售归平淡

本报2月20日讯(记者 姜宁) 春节过后,保险市场褪去“开门红”的火红色彩,逐步平淡了下来,各种险种的优惠活动和保险公司的销售额也减少了,一些公司的营业额甚至同比减少一半以上。

近日,在一家中小型保险公司总经理室内,刘经理介绍,春节过后,各家保险公司的“开门红”基本宣告结束,各项工作也都回归正常。

“一些保险产品的优惠没了。‘开门红’过后,公司没必要再‘赔本’卖保险了。”另一家中小保险公司负责人赵经理说。

而保费额度方面,一些中小保险公司预计,2月份能比1月份减少一半左右。“这个月大概能到‘开门红’时期的一半吧,可能还会少一点。”刘经理说。

国网莱州市供电公司

召开七届二次
职工代表大会

本报讯(通讯员 刘华) 2月19日上午,国网莱州市供电公司召开七届二次职工代表大会。出席会议的有公司领导班子全体成员和职工代表82人,列席代表17人,大会由公司工会主席赵丽珍主持。